

## Реєстр системних (відомчих) ризиків у діяльності Державної екологічної інспекції України

Ідентифікований ризик	Опис ідентифікованого ризику	Можливі наслідки	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходу
1. Відсутність у структурі Держекоінспекції структурного підрозділу, основним завданням якого є здійснення перевірок діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.	Відповідно до пункту 7 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2021 № 275 (далі – Положення), Держекоінспекція здійснює свої повноваження безпосередньо і через утворені в установленому порядку територіальні органи. Згідно із підпунктом 4 пункту 5 Положення Держекоінспекція з метою організації своєї діяльності надає територіальним органам методичну і практичну допомогу, проводить перевірки їх діяльності. При цьому, у структурі Держекоінспекції відсутній структурний підрозділ, до основних завдань якого належить надання територіальним органам методичної і практичної допомоги та проведення перевірки їх діяльності. Тобто, незабезпечення виконання одного із основних завдань Держекоінспекції, яке полягає у перевірці діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів, створює корупційних ризик вчинення посадовими особами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції під час виконання своїх посадових обов'язків дисциплінарних проступків, корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення; погіршення репутації державного органу.	Надання пропозиції Міністру захисту довкілля та природних ресурсів України щодо погодження створення у структурі Держекоінспекції структурного підрозділу, основним завданням якого буде здійснення перевірок діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції, а також надання їм методичної та практичної допомоги. Здійснення заходів з метою забезпечення укомплектування підрозділу фахівцями із відповідним рівнем кваліфікації та практичних навичок.	Керівник Управління по роботі з персоналом Держекоінспекції	До 31.12.2021
2. Можливість порушення посадовими особами Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів	Відповідно до Аудиторського звіту за результатами державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм Державною екологічною інспекцією України за період з 01.01.2017 по 31.03.2020 року Державної аудиторської служби України від 02.12.2020 № 07-22/6 недоліки, які виявлені під проведення аудиту, засвідчили, що в Держекоінспекції не створено єдиної комплексної системи внутрішнього контролю, а функціонують лише його окремі елементи. Також, вищевказана норма відсутня у Положенні про Державну	Вчинення дисциплінарного проступку, корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, репутаційні втрати державного	Створення єдиної комплексної системи внутрішнього контролю у Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органах. Внесення пропозиції Кабінету Міністрів України щодо внесення відповідних	Керівник Відділу правового забезпечення Держекоінспекції; керівник Управління по роботі з персоналом Держекоінспекції	До 31.12.2021

<p>виконавської дисципліни, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, у зв'язку із відсутністю комплексної системи внутрішнього контролю у Держекоінспекції та її територіальних та міжрегіональних територіальних органах.</p>	<p>екологічну інспекцію України та Положеннях про територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції. Відсутність ефективної системи внутрішнього контролю у Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органах створює можливість порушення вимог актів законодавства, що регулюють питання планування діяльності органу, бюджетного процесу, управління бюджетними коштами, об'єктами державної власності та іншими ресурсами, організації та ведення бухгалтерського обліку, складення та подання звітності, здійснення контрольно-наглядових функцій, здійснення закупівель товарів, робіт і послуг, проведення правової роботи, роботи з персоналом, діяльності із запобігання та виявлення корупції, забезпечення режиму інформаційної безпеки, захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах, організації документообігу, в тому числі електронного документообігу та управління інформаційними потоками, взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю, вирішення інших питань, пов'язаних із функціонуванням органу.</p>	<p>органу.</p>	<p>змін до Положення про Державну екологічну інспекцію України та Положення про територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції.</p>		
<p>3. Можливість порушення посадовими особами Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів виконавської дисципліни, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення,</p>	<p>Відповідно до пункту 2 частини шостої статті 13<sup>1</sup> Закону України «Про запобігання корупції» одним із основних завдань уповноважених осіб (уповноважених підрозділів) з питань запобігання та виявлення корупції являється організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності відповідного органу, підготовки заходів щодо їх усунення, внесення керівнику такого органу відповідних пропозицій. Відповідно до підпункту 1 пункту 5 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2021 № 275 (далі – Положення), Держекоінспекція з метою організації своєї діяльності забезпечує в межах повноважень, передбачених законом, здійснення заходів щодо запобігання корупції і контроль за їх</p>	<p>Вчинення дисциплінарного проступку, корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, репутаційні втрати державного органу.</p>	<p>1. Аналіз здійснених у територіальних та міжрегіональних органах Держекоінспекції заходів щодо проведення оцінки корупційних ризиків, підготовки заходів щодо їх усунення та внесення керівнику такого органу відповідних пропозицій. 2. За результатами здійсненого аналізу, внесення змін до Антикорупційної програми Державної екологічної інспекції на 2021-2022 роки</p>	<p>Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Держекоінспекції  Комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності Державної екологічної</p>	<p>До 31.12.2021  До 01.03.2022</p>

<p>у зв'язку із невиконанням вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині проведення оцінки корупційних ризиків.</p>	<p>реалізацією в апараті Держекоінспекції, її територіальних органах. У зв'язку із наявною можливістю порушенням уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції вимог Закону України «Про запобігання корупції», в частині проведення оцінки корупційних ризиків, підготовки заходів щодо їх усунення, внесення керівнику такого органу відповідних пропозицій, або проведення таких заходів формально та не об'єктивно, а також керівниками територіальних та міжрегіональних територіальних органів вищевказаних вимог в частині здійснення контролю за безумовним дотримання вимог законодавства підзвітними та підконтрольними йому посадовими особами, наявна необхідність здійснення аналізу проведеної роботи та досягнутих результатів.</p>		<p>шляхом перегляду, в частині доповнення можливими корупційними ризиками.</p>	<p>інспекції України на 2021-2022 роки</p>	
---	--	--	--	--	--